WH BHOBb

В ОКТЯБРЕ все театры области втирывают мовый авлон. Тримавилатоге систоялел первый спентами, в Новешескосиом театре прамы. 23-ге респазиет двери областиой ТЮЗ завтра—праздним стирытия в Государственном театре драчь имени М. Герьного. Начал пеназ новыш спентанлай и областной театр чукор.

Что будут театры на своих сценах утверждать, пратие чаге веставать, узнави при знактиется напарваственно со спектаклями. А пока — читайте в репертуарь театров, с том, кан прошим гавтроми и чте новоге, необычного носет эригелям представщий гостованный сове.

СТРОКА ТЕАТРАЛЬной афици... Еда ваглянув, нельзя не вспомнть, не сопоставить, не рас-

скваять...
Он мирал на разных музы кальных инспрументах, был одним ма энгузнаютов солла ния стручного средство солла которого обтом разнеслае которого обтом разнеслае каторого обтом учето составляются предста и предста составляла та групп физологое третьего курса.

Еще был известен и по университеской многотиравке, где печагал время от эрмени, сани короткие
рассказы Мистве из магинарассказы от удам и
магина от удам и
магина от удам и
магина от
магина от

Литературоведы, исследуя сей феномен, ищут корки таданта, называют его современным Чеховым...

Не гольно мена, по, гу маю, всех к то онал Само и соевах Ирмутемого. Тосудат спеченого тучнерситета, и слава заслуженняя слав заслуженняя слав заслуженняя слав заслуженняя слав по возрасту, и зрелого по мастерству дв матурга. Тольно вог пина те пунаваннуть — когя бо пее двух лет минуло — и мысле о тося с тосу пред тосу пред

Так случжилось и в минуюлем своле, в премьерный чучкимским вечер, на сцене наминирационо Большого праматического театра... Завручали вступительные такнье премеждунительные такты спектами — и будго автор льесы вышел и ва памисиему, сурощавый, склоим по обытовентом учуть забом смоляную кудрявую голову, чуть удыбявсь уголком губ, словво обращаясь и подям: «Заравствуйте! Я вижу я вына вае всек. И понимаю тоже всех, Рот вы какие... А кожее—открыдось автем в спектранае, чутко и верио отразлинием дучные, чут е есть в

м. вдуанилого, умного дудоминка? Многое одесь завески от сеатры. А пока обещает строка театральпой афици: «А. Вамилов. «Прошлым летом в Чуанижев. А пока—в предлевоин премьеры — остается скаПоздравляем с наградой!

Совсем недавно получена эта весть. Артист театра драмы Николай Казаков удостоен высокого звания—«Заслуженный артист РСФСР».

вет во тьме слетит».

. И опять—современность, Пьоса В. Ролова «Четыре иллик. » «Роловские» мальики во мвогом умее вс те, что были раньше. «Традитысавия задачи, чередял остафету дальше. Какоре зее они? Это мы увидим в «Четырех каплях».

в основу музыкального представление «Темп-1929» театр воложил сценического компониями представляющим представл

TEATPAINTHON A P N U N C T P O K A

что Тульсиий Государственняй драмитический театрим. М. Горького вслед а могним театрам страны объеталься к наследню молодо- правитурга. Как магият, притягнават его уменые порежила выучаеты в мильма магият, претягнавать в мильм Вамильма будят мысль в музаства. «Прощамие в ию- «Стариций сым», «Прошлым летом в Тульска», «Спридание в предмета», «Спритами тетом в Тульска», «Прошлым тетом в Тульска», «Прошлым тетом в Тульска», «Прошлым тетом в Тульска», «Прошлым тетом в Тульска», «Побъета», «Свидание в предместве». А сисымо бы он еще нависал.

ом он еще нависал.

Особенкая навиче театрильная афиния. Рядом с меменем Ваминлова. имя другого, сибирняя Василия простой в предустатурный процем образования процем образования процем образования и компературный мир понесли невосполнямую утрату. Он ушел на жизни так же вистальна. Ушел по «остались правля и страсть, и как менерами и компературный править и править

Йосокровицияны мировонаследия выбраны театм самые крупные величим. У. Шекспир представне в ныженикем репертуаре умедией «Сом в делиния учь». А ведмини землян ми Лев Толстой гривлен шимативе театра пьесой «И ел» готовится театром в О-летию Победы над фа

тельствой дриждия гивамра — одно ва любимейших произведений молодеми. В работе над его постановкой театр наверияма учтет вто немаловажное обстоятельство

но Необычкое место извиче творисстве геатра данимев сковациал тема. В мае этог года произоцию знаменатель вое событие. В г. Бансма-Бь стряще был заключев дете вор о сарруместве театро сполациого и гульского доливного и гульского с словациой драматическог труппой тульки работади и поставления по въесе и года по пъсе и гульского драматургия. В сморине в фестиваре състемва в фестиваре състемва и по пъсе и гульского драматургия. В сморине престоя драматургия в фестиваре състемва и по пъсе и гульского драматургия в стана престоя състемва и года драматургия в престоя състемва и гульской сцем и гульской сцем и гульской сцем тили на тульской сцем на гульской сцем на гульской сцем на гульской сцем гульской гульской

...Вот то новое, что несут себе скупые строки афиц. Думается, что во всей реертуарной линии будут своя осима, развитие, кульмина-кия, гармокий замысла и

л. морозов*а*